

堵人车库被泼水冻成冰车？反转来了

网传私家车停在车库前，车库业主无奈将水泼到车顶，将车“冻结”。

该视频被各网络媒体当新闻大量转发，车主成了众矢之的。

记者核实，视频中的两间车库一直无人使用，轿车被“冰冻”系楼顶太阳能热水器漏水所致，封门被泼视频为谣言。

“冰车”视频热传成新闻

1月30日，在网络上热传一段视频，黑色轿车车顶挂满冰。视频拍摄者称“笑死我了”，并随画面配音道，“抖音上看过这个，没想到现实中真的有哎。”

视频显示，黑色轿车停在两个车库门前，距离车库门仅有一米左右的距离，这样，车库将无法进出车辆。很显然，轿车一定是遭遇了一场沐浴，车体的后半部分被严冰覆盖，冰溜子最长处有近10厘米左右。视频中，一名穿黑色制服的男子背对着镜头，与站在驾驶室外的男子说道，“我说，你这真厉害”，驾驶室外的男子笑着应答。

该车库紧挨着单元门，楼上是居民住宅，车库门上写着“库内有车，门前勿停”的红色提示语。

该视频配上“私家车堵车库门不留电话，车被泼水冻冰”“天暖才能开走吧”等标题，引发网友关注，视频封面还有说明文字，“私家车堵门被泼水冻冰，这下，你想走也走不成了”“私家车乱停车还不留电话，结果被泼水冻冰。网友：一个冷冻教训！”

视频的拍摄者通过个人账号上传到网络，而该视频被多家媒体官方账户以新闻的形式发出，这让更多的人相信，这不是个段子，而确确实实是个因堵车库门而引发的新闻。

事发地位于鞍山岫岩，这个东北小城的一段视频瞬间引来了无数网

友的关注，视频在网络间被大量转发，点赞量达数十万。

网友更愿意根据视频拍摄者所言联想到，该私家车堵住了车库门，且车上没有留下联系电话，即使拨打了114挪车电话也没有成功，车库业主这才大怒向轿车泼水，“这回真的成了资产冻结了”。

有人还猜测，这水也不是一次泼的，要分几次泼才能有视频上的效果。

一名鞍山岫岩的张先生表示，“哎呀，我们朋友圈都在转这个，我们岫岩又上热搜了，但我还是觉得不至于这样啊！”

经记者核实，该视频的拍摄地位于岫岩宝财花园小区。

前日晚，视频拍摄者通过视频平台给辽沈晚报留言称，轿车上的水来自于楼上的空调水。而该作者并未在账号中对网友的留言做过此类的正面回复，纠正网友的分析和过激的言论。

“冰车”不是人为造成而是楼顶热水器漏水所致

昨日上午，“冰车”车主唐先生给记者打来电话，称网络上传播的视频不实，“压根就没有堵车库被人家泼水这回事，‘冰车’是楼上的太阳能热水器漏水造成的。”

唐先生称，他家就住在该单元旁边，由于这两个车库长期无人使用，他就一直将这台黑色轿车停在车库门前，担心影响别人，每次都刻意将

车停得离车库近些，而且车上留有电话号码。

1月30日早上7时许，小区的保安找到唐先生，称楼顶的太阳能热水器漏水了，水漏了一地，车上全都是冰。唐先生下楼后发现自己的车成了“冰车”，由于楼上还有一个1米余长的冰溜，“万一冰溜子掉下来容易伤到车，我就想把车挪到一个能晒到太阳的地方。”

唐先生回忆，在挪车时看到一个女孩用手机拍摄，没太在意，“但真没想到，现在网络上却成了这个样子。这都哪跟哪啊，这不是胡说乱讲吗？”

唐先生认为，向车上泼水是不道德的行为，同时涉嫌破坏他人财物，是不法行为。

昨日下午，宝财花园小区保安李长军称视频拍摄者在造谣，“这不是没影的事吗？满地都是冰，那能是人故意泼的吗？就随意上传网络，太不讲究啦！”

“我对老唐说，‘你真的很厉害，真会停，正好停在了漏水处，一点不偏。’”李长军就是视频中背对镜头者，“热水器是4楼的住户家的，由于业主不在家，他还帮助关的水阀。”

“可别再瞎传了，赶紧删除吧，别黑岫岩人啦！”两位当事人发出了同样的慨叹。

辽沈晚报记者 金国建

▶ 车库前的“冰车”引来网友猜测，结果是楼上太阳能热水器漏水所致。 视频截图



她收到了谁的微信 攒的10万学费“飞”了

“领导”主动加你微信，还求你帮忙，你会怎么想？

1月19日，铁岭的张女士就“获得”了一次这样的机会。不幸的是，全家为孩子攒下来的10万元学费几分钟就进入了骗子的口袋。而幸运的是，张女士报警后，当地警方迅速行动，采取效率最高的方式及时冻结了收款账户，将张女士被骗走的10万元钱又追了回来。

目前，当地警方还在对此案的犯罪嫌疑人进行全力抓捕。

正在开会的“领导” 求助垫付10万块

当日中午12时许，正在午休的张女士手机微信响起，是一个名叫“高山流水”的人请求加为好友。

对方自称是单位的某某“领导”。这位领导张女士是知道的，“当时这位领导正在开会，也不好打扰，就信以为真。”

“我现在有点私事想麻烦你办理一下，交给其他人我不放心。”这时“高山流水”求张女士办事。虽然还没具体说什么事，但张女士立即就答应了，“好的，您说。”

随后“高山流水”提出了请求，“我想要转笔款10万元，到你卡里过渡一下。然后你再帮我转给×××，现在不方便用我个人名义直接转给他。”

接下来，张女士收到一张10万元的微信转账截图。因为“领导”催

得急，张女士没有核实钱款是否到账，“马上先帮领导把事办了。”

一笔8万、一笔2万，张女士赶紧先用卡里自己的钱帮助“高山流水”将钱转进了指定账户。

得知张女士已经按照指挥操作完成，“高山流水”又提出了再转8万元，并又发来一张转账截图。

这次张女士再向指定账户转钱却没有成功，“卡里面我自己的钱只有10万，第一次已经转没了。如果‘领导’的钱进账，才能顺利再转出8万。”

张女士发现，领导两次转账的钱根本没到自己账号。这时，单位的真领导也已经开完会，张女士找其当面核实，根本没有这回事，微信上的“高山流水”原来是骗子。意识到自己被骗了，立即报了警。

“由于我的防范意识差才上当，被骗那一瞬间，我非常害怕、自责、无助，一直发抖，不停地哭。”张女士说，被骗的10万元钱是她为孩子读书准备的学费储备，更是全家的积蓄，“没有了这笔钱，我真不知道以后怎么办。”

由于该案件涉案金额较大，社会影响恶劣，铁岭市公安局铁南分局刑侦侦查队接警后立即展开侦查。

民警追查20小时 及时追回被骗钱款

办案民警分析，从受害人张女

士转账到报案已经过了几个小时，资金很可能已经被诈骗分子转走提现，要想追回这10万元就得与时间赛跑。

民警第一时间与市局反诈中心联系，立即启动紧急止付机制。通过查验涉案账户，民警发现张女士的10万元人民币果然已经被转移。但民警并没有放弃，按照资金流展开追踪查验，最终从分流出去的下级账户内查询到有16万元人民币。

通过反复侦查确认，张女士被骗的10万元人民币确在其中。最终经过20多个小时的不懈努力，成功将该账户冻结。

随后，警方将张女士被骗的10万元追回，并按照相关流程返还给她。拿到自己被骗的钱时，张女士激动得流泪，并将一封真挚的感谢信送到了铁岭市公安局铁南分局。

据警方介绍，目前警方正在全力抓捕对张女士实施诈骗的犯罪嫌疑人。

警方提醒：涉及大额钱款，需谨慎核实。及时与领导、朋友、亲属联系询问，切勿对号入座或着急转账，不论骗子以什么借口为理由，只要涉及转账、汇款，市民都应提高警惕，最好的办法是当面核实或者通过可靠的联系方式核实。

辽沈晚报首席记者 吕洋

再婚丈夫做了什么 她竟然点火烧他

因丈夫要给前妻的儿子买房，白某怀恨在心，一把火点燃了丈夫熟睡的卧室，将丈夫烧成二级重伤。白某随后逃往河南隐姓埋名。被人举报后，2019年归案。近日，新民市人民法院对此作出一审判决，白某犯故意杀人罪(未遂)，判处有期徒刑八年。

因支付儿子抚养费 再婚家庭矛盾不断

几年前，沈阳新民的康某与妻子离婚，前妻带两人的儿子小康一同生活。而后，康某结识白某，两人结婚。白某一直因康某给小康的抚养费颇有微词。

2016年，小康即将结婚，康某欲给小康购置一处住房，没想到此举激起了白某的愤怒。白某告知康某不能给小康花这笔钱，但是康某认为自己儿子结婚，买房子理所应当，没有把白某的意见当回事，白某对此怀恨在心。

据法院审理查明，2016年3月7日凌晨1时30分左右，白某趁康某熟睡时将提前购买的酒精洒到康某的被褥上及卧室内地面上等处，引燃酒精后，白某将卧室门关闭躲藏至隔壁房间。

熟睡的康某被烧醒后欲打开卧室门逃生，但没能打开门把手，强行撞门将门撞倒后跑至楼下，因没有找到楼下卷帘门钥匙，将玻璃打碎后大呼声救，邻居听到后将康某救出。受康某所托，邻居上楼取手包，结果发现白某穿着长衣长裤躺在另一间卧

室内。邻居问白某究竟发生了什么事，白某却称自己什么都不知道。康某随后被送至医院，经诊断，康某全身烧伤的损伤程度为重伤二级。

她外逃3年 被举报归案

天一亮，白某便购买了去往老家河南郑州的火车票，在车还未到站时，白某在河南省安阳市下车，并逃至河南省鹤壁市隐姓埋名。

白某在此地结识了一位新男友邢某，两人生活在一起。

在逃往河南的3年间，白某多次向邢某说起她在新民纵火烧伤康某的事情，令人意想不到的是，邢某竟联系了康某，称知道白某的下落，如果康某愿意给一些好处费，他就将白某的住处告知康某。

康某随即报警，2019年8月29日，白某被公安机关抓获，次日被新民市公安局刑事拘留，同年9月30日经新民市人民检察院批准逮捕，当日由新民市公安局执行逮捕。

案后，白某辩称康某被火烧伤不是自己所为，但是其隐姓埋名逃往外地的行为，以及邢某的证言所证，法院最终认定，白某实施了欲烧死被害人康某的犯罪行为，但因意志以外的原因未能得逞，致使被害人重伤，系杀人未遂，依法可以比照既遂犯减轻处罚。

日前，新民市人民法院对此作出一审判决，白某犯故意杀人罪(未遂)，判处有期徒刑八年。

辽沈晚报记者 崔晋涛